
Begini  Risalah  Penyelesaian
Pengaduan Terhadap Kabar6.com
di Dewan Pers
written by Kabar 6 | 11 April 2019

Kabar6-BP, warga di Kota Tangerang melalui Kantor Hukum Evan
Roni & Partner melakukan laporan ke Dewan Pers.

Korban  pengadu  ini  merasa  keberatan  atas  pemberitaan  yang
dimuat berjudul “Ancam Sebar Foto Telanjang Dada, Pacar Raup
Keuntungan Rp 75 Juta” yang dimuat di kabar6.com.

“Masa  foto  screenshot  dimuat.  Yang  benar  aja,”  kata  Evan
Gumandang, kuasa hukum pengadu di gedung Dewan Pers, Rabu
(10/4/2019).

Sementara itu, Wakil Ketua Komisi Pengaduan Dewan Pers, Hendry
Ch Bangun mengatakan, majelis telah memanggil pihak pengadu
dan teradu.

http://kabar6.com/begini-risalah-penyelesaian-pengaduan-terhadap-kabar6-com-di-dewan-pers/
http://kabar6.com/begini-risalah-penyelesaian-pengaduan-terhadap-kabar6-com-di-dewan-pers/
http://kabar6.com/begini-risalah-penyelesaian-pengaduan-terhadap-kabar6-com-di-dewan-pers/


Ada tiga poin penting yang dianggap dilanggar oleh teradu
berdasarkan hasil klarifikasi.

Yakni, tidak mempertimbangkan traumatik pengadu. Kedua, tidak
meminta keterangan dari BP serta memasang foto barang bukti
screenshot yang dijadikan aparat kepolisian untuk menjerat RJ,
pelaku pemerasan.

“Ini harus menjadi pembelajaran agar kedepannya memperhatikan
kaidah kode etik jurnalistik,” katanya.

Atas  hasil  pemanggilan  undangan  klarifikasi  terhadap  kedua
pihak,  Dewan  Pers  memberikan  rekomendasi  dalam  risalah
penyelesaian.  Diantaranya  harus  memperbaiki  berita  dimaksud
sesuai kode etik jurnalistik.

Di lokasi yang sama, Pimpinan Redaksi Kabar6.com, Yudi Wibowo
menyatakan  siap  memenuhi  kedelapan  poin  rekomendasi  dalam
risalah penyelesaian.

Kedepannya harus lebih selektif, menverivikasi ulang setiap
informasi yang diperoleh.

“Kami memohon maaf atas ketidaknyamanan pengadu atas informasi
yang sudah terunggah,” ujarnya.

Kedua pihak antara pengadu dan teradu telah sepakat untuk
berdamai dan tidak membawa masalah tersebut ke ranah hukum.
Kasus pengaduan ini dianggap sudah selesai di Dewan Pers.

Namun, jika pascapenyelesaian kasus ini pihak pengadu masih
tetap melanjutkan kasusnya ke ranah hukum, maka nanti Dewan
Pers yang akan hadir ke Pengadilan.(Tim K6)



Titiek  Soeharto  :  Aroma
Kemenangan  Prabowo  Sudah
Tercium Kuat
written by Kabar 6 | 11 April 2019

Kabar6-Ketua Dewan Pertimbangan Partai Berkarya, Siti Hediati
Hariyadi yang lebih akrab dengan panggilan Titiek Soeharto
mengaku telah mencium aroma kemenangan pasangan calon presiden
dan calon wakil presiden bernomor urut 02, Prabowo-Sandi.

Titiek melihat semua bermula dari ketulusan hati rakyat yang
sudah jenuh dengan kebohongan.

Titiek menyatakan hal itu dalam Kampanye Akbar Calon Presiden-
Wakil  Presiden  02  Prabowo-Sandi,  yang  digelar  di  Stadion
Sriwedari, Solo, Jawa Tengah, Rabu (10/4/2019).

Ketua Dewan Pertimbangan Partai Berkarya itu naik panggung,
berorasi setelah tokoh-tokoh koalisi 02 lainnya, antara lain
Amien Rais dan Hidayat Nur Wahid berbicara.
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“Menjelang 17 April, saya sudah mencium kemenangan pasangan
calon 02. Ini adalah buah kerja kita bersama,” ujar Titiek,
disambut  tepuk  tangan  dan  teriakan  meriah  ribuan  peserta
kampanye.

Menurut  Titiek,  dari  kehadirannya  menemani  Prabowo  dan
Sandiaga berkeliling ke daerah-daerah, ia melihat ada hal sama
yang  terpancar  dari  sorot  mata  ribuan  rakyat,  mulai  dari
bapak-bapak pekerja kasar hingga emak-emak.

“Kami melihat ketulusan hati saudara-saudara, terpancar, semua
untuk Indonesia kita, untuk Indonesia yang adil, makmur dan
berdaulat,”  kata  Titiek,  calon  anggota  legislative  Partai
Berkarya dari daerah pemilihan Yogyakarta itu, yang kembali
disambut riuh teriakan dukungan ribuan massa.

Titiek menilai, salah satu yang membuat rakyat bersatu dan
bergerak untuk perubahan adalah kondisi ekonomi saat ini yang
dirasa sulit.

Harga-harga mahal, sementara lapangan pekerjaan begitu susah
didapatkan.  Ia  mengingatkan,  dulu  ada  yang  berjanji  akan
menciptakan  10  juta  lapangan  kerja  bagi  rakyat,  tetapi
ternyata berbohong.

“Kita semua menjadi saksi kebohongan. Satu-satunya jalan ganti
presiden. Pilih 02! Perjuangan ini adalah perjuangan untuk
bangsa  Indonesia.  Agar  kita  bisa  maju  menjadi  negara
berdaulat, tidak malu-maluin sama negara tetangga,” kata dia.

Titiek memiliki harapan besar, setelah 2019 Indonesia menjadi
bangsa  yang  bangga  terhadap  bangsanya  sendiri,  ia  juga
berterima kasih atas kedatangan warga yang menyemut, membuat
tak sedikit pun tersisa ruang kosong di Stadion Sriwedari.

“Kita  bersyukur  masih  diberi  akal  sehat  untuk  melihat
ketimpangan di republik ini. Saya ucapkan terima kasih untuk
semua yang dengan tulus ikhlas telah datang ke sini,” kata
dia.



Orasi  Titiek  memukau  ribuan  massa.  Bahkan  Prabowo  sendiri
turut  berkomentar  soal  penampilan  panggung  Titiek  yang
mengobarkan semangat massa tersebut.

“Partai  emak-emak  itu  memang  luar  biasa,  militan,”  kata
Prabowo Subianto, termasuk Mbak Titiek, militan juga tuh!”
kata Prabowo yang segera disambut sorak-sorai para pendukung.

“Lha, apa salahnya kalau saya sebut Mbak Titiek militant?”
kata Capres no urut 02 itu retoris.

Namun bukan hanya itu yang membuat suasana kampanye riuh dan
penuh gembira. Titiek sempat menyanyikan lagu romantic milik
Element Band, ‘Rahasia Hati’.

“…Bila aku harus mencintai
Dan berbagi hati itu hanya denganmu.
Namun bila ‘ku harus tanpamu
Akan tetap kuarungi hidup tanpa bercinta..”

Sontak nyanyian Titiek dengan lirik romantik itu membuat riuh
para pendukung Calon presiden Prabowo yang memadati stadion.

“Bu  Titiek  curhat!  Bu  Titiek  curhat!”  seru  mereka  dalam
teriakan gembira.

“Ayo  balikan…Balikan!  Rujuk!  Rujuk!”  kata  mereka  antusias.
“Apa?” teriak Titiek, bertanya. “Rujuk! Rujuk!”

“Insya Allah,” kata Titiek dengan senyum terkembang lebar.
“Pokoknya kita kerja bersama untuk Indonesia yang adil dan
makmur,”  ujarnya.**Baca  juga:  Habib  Rizieq  Doakan  Partai
Berkarya Lolos ke Senayan.

Kampanye calon presiden 02 Prabowo Subianto di Solo itu juga
dihadiri Ketua Dewan Kehormatan Partai Amanat Nasional Amien
Rais,  Wakil  Ketua  Majelis  Syuro  Partai  Keadilan  Sejahtera
Hidayat Nur Wahid, Wakil Ketua Umum Partai Gerindra Ferry
Juliantono, Wakil Ketua Umum Partai Demokrat Syarief Hasan,
serta Ketua Kogasma Partai Demokrat Agus Harimurti Yudhoyono
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(AHY).(Rls)

#IndonesiaBerkarya
#PartaiBerkarya
#EkonomiKerakyatan
#HutomoMandalaPutra
#TitiekSoeharto
#PrabowoSubianto
#Pilpres2019
#2019GantiPresiden

Kredit  DPK  Tinggi,  Bank
Banten Improvisasi Persaingan
Usaha
written by Kabar 6 | 11 April 2019
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Kabar6-Menghadapi  persaingan  bisnis  antara  perusahaan  bank
yang secara global menyebutkan, dunia perkreditan dari Dana
Pihak Ketiga (DPK) yang terus merangkak naik, memaksa PT. Bank
Banten  untuk  lebih  adaptif  dalam  melakukan  improvisasi
persaingan usahanya.

Sejumlah  terobosan  dilakukan  dengan  dalam  menggali  potensi
yang  ada,  dengan  harapan  dapat  menumbuhkan  kembangkan
pekonomian di Provinsi Banten kearah yang lebih baik lagi.

Melalui  pengembangan  integrated  payment  sistem  untuk
meningkatkan  layanan  yang  sesuai  dengan  kebutuhan  nasabah
pemerintahan/institusi  dan  berperan  aktif  dalam  mendukung
program Pemerintah Provinsi Banten.

Hal itu sebagaimana terungkap pada Raker PT Bank Pembangunan
Daerah Banten, yang diselenggarakan selama dua hari, sejak
hari Rabu (10/4/2019) kemarin dan berakhir hari ini, Kamis
(11/4/2019)  di  Lembaga  Pengembangan  Perbankan  Indonesia
(LPPI), Jakarta.

Raker  dihadiri  langsung  Direktur  Utama  Bank  Banten,  Fahmi
Bagus Mahesa, Plt. Komisaris Utama Bank Banten Media Warman,
serta segenap jajaran Dewan Komisaris dan Direksi Bank Banten.
Termasuk pihak manajemen seluruh Pimpinan Kantor Cabang Bank
Banten se-Indonesia.

Dalam sambutannya, Fahmi mengungkapkan bahwa penyelenggaraan
Rapat Kerja tahunan membahas mengenai tantangan, harapan, dan
pengembangan bisnis Bank Banten pada Tahun 2019.

Menurutnya, potensi terbesar masih pada captive market pada
segmen  kredit  bagi  ASN  yang  masih  sangat  potensial  untuk
diraih.

Hal itu melihat dari kredit dari DPK yang terus merangkak
naik,  memaksa  PT.  Bank  Banten  untuk  lebih  adaptif  dalam
melakukan improvisasi persaingan usahanya.



“Secara global, perkembangan kredit saat ini lebih tinggi dari
DPK, sehingga kami harus adaptif untuk bertahan dan melakukan
improvisasi  dalam  persaingan  antar  bank.  Potensi  terbesar
masih pada captive market kami, yakni segmen kredit bagi ASN
yang masih sangat potensial untuk diraih,” kata Fahmi, dalam
sambutannya saat membuka Raker Bank Banten tahun 2019, Rabu
(10/4/2019).

Dengan format pemaparan dan diskusi tersebut, diharapkan dapat
memberikan solusi bagi para Pemimpin Cabang dalam mengatasi
hambatan dan mengatur strategi guna memaksimalkan kinerja Bank
Banten.

Sejumlah terobosan terus dilakukan dalam menggali potensi yang
ada  saat  ini,  dengan  harapan  dapat  menumbuhkan  kembangan
ekonomi, khususnua di Provinsi Banten sendiri.

Masih  kata  Fahmi,  Bank  Banten  juha  terus  mengembangkan
integrated payment sistemnya untuk meningkatkan layanan yang
sesuai dengan kebutuhan nasabah pemerintahan atau institusi
dan berperan aktif dalam mendukung program Pemerintah Provinsi
Banten.

“Bank  Banten  terus  melakukan  inovasi  ke  arah  digitalisasi
untuk  meningkatkan  layanan  perbankan  kepada  para  nasabah,
debitur, juga kepada seluruh stakeholder. Selain itu, kami pun
fokus kepada perbaikan kualitas kredit dan business process,
juga  tetap  mengedepankan  efisiensi  dalam  berbagai  hal,
sehingga tercipta kinerja yang efektif dan efisien,” terang
Fahmi.

Tidak cukup itu saja, lanjut Fahmi, Bank Banten juga terus
memperkuat lingkup internal dengan mendorong karyawan untuk
meningkatkan budaya kerja, budaya risiko, sesuai dengan nilai-
nilai  Bank  Banten,  yang  profesional,  andal,  nasabah
diutamakan,  disiplin,  antusias,  Integritas  dan  pandai.

“Rapat kerja juga berfungsi untuk memastikan bahwa arahan,
rencana bisnis, dan strategi perusahaan tersampaikan dengan



efektif  dan  optimal.  Seluruh  insan  Bank  Banten  saat  ini
semakin kompak, solid, dan loyal,” jelasnya.

Untuk sepanjang tahun 2018 sendiri, kata Fahmi, Bank Banten
juga  telah  melakukan  pengembangan  SDM  berupa  diklat  dan
sertifikasi  kepada  3.696  karyawan  yang  terdiri  dari  164
training technical skills dan 27 training soft skills dengan
tujuan meningkatkan kapasitas serta kemampuan SDM.**Baca juga:
KPU Kabupaten Tangerang Siapkan Alat Bantu Huruf Braille Untuk
Tunanetra.

Hal ini ditujukan untuk memberikan layanan yang optimal bagi
nasabah  dan  stakeholder  Bank  Banten  seluruh  daerah  di
Indonesia.(Den)

Habib  Rizieq  Doakan  Partai
Berkarya Lolos ke Senayan
written by Kabar 6 | 11 April 2019
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Kabar6-Imam  Besar  Front  Pembela  Islam  (FPI),  Habib  Rizieq
Shihab mendoakan Partai Berkarya, partai dengan nomor urut 7,
bisa  lolos  parlementary  threshold  dalam  pemilihan  umum
(Pemilu) 2019 dan mendudukkan wakil-wakilnya di parlemen yang
akan berjuang membela agama, bangsa, dan negara.

“Saya berdoa Partai Berkarya, yang selama ini setia mengawal
hasil  ijtima  ulama,  lolos  parlementary  threshold  bersama
partai-partai koalisi lainnya,” ujar Habib Rizieq dalam pesan
video  langsung  dari  Kota  Suci  Makkah,  Arab  Saudi,  yang
ditayangkan saat kunjungan Siti Hardiyanti Rukmana dan Siti
Hutami  Endang  Adiningsih  ke  Pesantren  Markaz  Syariah  di
Megamendung, Bogor, Jawa Barat, Rabu (10/4/2019).

Habib Rizieq juga menyambut gembira kunjungan Mbak Tutut dan
Mbak Mamiek, demikian putri sulung dan bungsu almarhum Pak
Harto itu disapa, serta jajaran Partai Berkarya ke Pesantren
Markaz  Syariah.  Ia  berharap  kelak  Partai  Berkarya  menjadi
partai yang berjaya.

“Kami berdoa Partai Berkarya bisa berjaya,” ujar Habib Rizieq
yang disambut ucapan “aamiin” semua yang hadir di depan video



layar lebar itu.

Sebelumnya, dalam sambutan di depan pengurus Pesantren Markaz
Syariah dan sejumlah santri, Mbak Tutut mengatakan kiprah FPI
selama ini telah terbukti mengamankan bangsa.

“Itulah yang membuat saya bangga dan yakin bahwa FPI itu luar
biasa,” kata Mbak Tutut.

Ikon Partai Berkarya itu juga mengatakan, pada 2004 lalu saat
bencana  tsunami  melanda  Daerah  Istimewa  Aceh,  FPI
memperlihatkan peran serta luar biasa dengan membantu aparat
TNI dan bahu membahu menolong para korban dan keluarga mereka.

“Kita harus menghormati apa yang telah dilakukan FPI,” ujar
Mbak Tutut.

Pesantren Markaz Syariah terhampar di atas tanah seluas 70
hektare,  dengan  fasilitas  ruang  belajar  dan  asrama  santri
sangat layak dan modern.

Ada perkebunan buah, antara lain jambu kristal dan alpukat
greengold, serta kebun sayuran yang terhampar luas.

Habib Muhammad bin Husein al Attas, menantu Habib Rizieq,
memberi penjelasan tentang semua fasilitas pesantren, termasuk
hasil pertanian berupa alpukat greengold produk pesantren yang
sudah ekspor ke Eropa dan Timur Tengah.

“Senang sekali mendapat informasi pesantren telah bisa ekspor
alpukat greengold ke Eropa dan Timur Tengah,” kata Mbak Tutut,
tokoh  wanita  kharismatik  ini  di  hadapan  para  habaib  dan
pengurus pesantren.

“Apa yang dilakukan FPI adalah perjuangan di jalan Allah. Itu
yang  membuat  FPI  berani,  amanah  dan  bertanggungjawab,”
ujarnya.

Sebagai sesama saudara, Mbak Tutut juga mengingatkan agar FPI
berhati-hati  dengan  mereka  yang  bermaksud  menunggangi  dan



bertujuan merusak nama baik organisasi.

Ia juga berharap dalam doa agar Imam Besar FPI Habib Rizieq
Shihab  bisa  segera  kembali  ke  Tanah  Air  setelah  terjadi
perubahan  yang  akan  memperbaiki  kehidupan  seluruh  rakyat
Indonesia.

Kepada para santri, Mbak Tutut bernasihat agar mereka giat
membangun diri menjadi manusia yang berguna bagi umat, bangsa
dan negara.

“Jadilah generasi penerus yang berguna,” kata Mbak Tutut.

Ia  juga  mengingatkan  betapa  besar  peran  pesantren  dalam
membantu pemerintah membangun sumber daya manusia (SDM).

“Pemerintah tak akan mampu menangani pendidikan seluruh rakyat
sendirian. Peran pesantren sangat membantu,” kata dia.

Mamiek  Soeharto  yang  ikut  dalam  kunjungan  itu  mengatakan
bersyukur bisa bersilaturahmi ke Markaz Syariah.

Ia  yakin,  kunjungan  tersebut  membuka  peluang  dirinya  bisa
berjuang bersama FPI di jalan Allah. Kerja sama itu terbuka di
bidang  pertanian,  perikanan  dan  peternakan,  demi  kejayaan
bangsa dan negara.**Baca juga: 1.246 Siswa Berkompetisi di
Olimpiade Olahraga Siswa Nasional di Lebak.

“Kami terpanggil untuk berjuang demi kemaslahatan rakyat, ”
kata Mamiek. “Kami ingin Indonesia kembali makmur, berdaulat
dan disegani bangsa lain,” pungkas Mamiek.(Rls)

#IndonesiaBerkarya
#PartaiBerkarya
#EkonomiKerakyatan
#HutomoMandalaPutra
#TututSoeharto
#HabiebRizieqShihab
#Imambesarfpi
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Mbak  Tutut:  FPI  Berperan
Mengamankan Bangsa
written by Kabar 6 | 11 April 2019

Kabar6-Siti Hardiyanti Rukmana, putri sulung almarhum Presiden
Soeharto,  mengatakan  Front  Pembela  Islam  (FPI)  berperan
mengamankan bangsa.

“Saat  212  tidak  ada  kekacauan.  Semuanya  rapi  dan  bersih,
Itulah  yang  membuat  saya  yakin  FPI  luar  biasa  dan  tidak
brutal,” kata tokoh wanita kharismatik yang biasa disapa Mbak
Tutut  saat  berkunjung  ke  Pesantren  Markaz  Syariah
diMegamendung,  Bogor,  Jawa  Barat,  Rabu  (10/4/2019).

Tahun 2004, lanjut Mbak Tutut, FPI juga memperlihatkan peran
serta luar biasa besar saat terjadinya bencana tsunami di
Aceh.  FPI  membantu  aparat  TNI  dan  membantu  sesama  warga
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Indonesia.

“Kita harus menghormati apa yang dilakukan FPI, ” ujar Mbak
Tutut, ikon Partai Berkarya, partai dengan nomor urut 7 di
pemilu 2019.

Pesantren Markaz Syariah terhampar di atas tanah seluas 70
hektare. Ada kebun Alpukat jenis greengold di dalamnya selain
ruang belajar dan asrama santri.

Habib Muhammad bin Husein Al Attas, menantu Imam besar FPI
Habib  Rizieq  Shihab,  memberi  penjelasan  tentang  semua
fasilitas  pesantren,  termasuk  usaha  santri  di  bidang
pertanian, antara lain budidaya Alpukat jenis greengold produk
pesantren yang sudah ekspor ke Eropa dan Timur Tengah.

“Senang sekali mendapat informasi pesantren telah bisa ekspor
alpukat  greengold  ke  Eropa  dan  Timur  Tengah,  ”  kata  Mbak
Tutut.

Mbak Tutut sekali lagi memuji peranan FPI yang luar biasa. Apa
yang dilakukan FPI berada di jalan Allah. FPI, lanjutnya,
berani  dan  bertanggung  jawab  atas  peran-peran  yang
dilakukannya  di  masyarakat.

Mbak  Tutut  juga  mengingatkan  agar  FPI  jangan  sampai
ditunggangi  orang-orang  yang  bertujuan  merusak  nama  baik
organisasi, dan berharap dalam doa semoga Imam Besar FPI,
Habib  Rizieq  Shihab,  segera  kembali  ke  tanah  air  setelah
terjadi  perubahan  yang  akan  memperbaiki  kehidupan  seluruh
rakyat Indonesia.

Kepada para santri Mbak Tutut berpesan untuk menjadi generasi
penerus yang berguna. Ia juga mengingatkan peran pesantren
yang sangat membantu pemerintah membangun sumber daya manusia.

“Pemerintah tak akan mampu menangani pendidikan seluruh rakyat
sendirian, peranan pesantren sangat membantu,” katanya.

Mamiek Soeharto, yang ikut dalam kunjungan itu, mengatakan



bersyukur bisa ke Markaz Syariah dan bersama FPI berjuang di
jalan Allah.

Menurut Mamiek, dari kunjungan ini terbuka peluang kerjasama
di  bidang  pertanian  dan  peternakan.  Semoga  kerjasama  bisa
ditingkatkan  demi  kejayaan  umat,  bangsa  dan  negara.**Baca
juga: Tak Dapat Uang Transpot dari Parpol, 21.936 Saksi TPS
Belum Dilatih Bawaslu.

“Kami terpanggil untuk berjuang demi kemaslahatan rakyat, kami
ingin Indonesia kembali makmur berdaulat dan disegani bangsa
lain.” pungkas Mamiek.(Rls)

#IndonesiaBerkarya
#PartaiBerkarya
#EkonomiKerakyatan
#HutomoMandalaPutra
#TututSoeharto
#HabiebRizieqShihab
#Imambesarfpi

Pilih  Pemimpin  Indonesia
Untuk Lebih Baik Dengan Promo
Menarik Dari Shopee
written by Kabar 6 | 11 April 2019
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Kabar6-Hanya  tinggal  menghitung  hari  saja  semua  masyarakat
Indonesia akan berada di pesta demokrasi.

Selain itu masyarakat di Indonesia juga akan memilih presiden
di periode berikutnya dipercaya dapat mendengar keluh kesah
masyarakat  dan  tentunya  dapat  meningkatkan  kesejahteraan
rakyat Indonesia.

Animo  masyarakat  dalam  menyambut  pesta  demokrasi  ini  kian
tinggi, hal ini dapat dilihat dari tidak berhentinya obrolan
yang diperbincangkan di media sosial dalam membahas tentang
pemilu.

Dari di mulai masa kampanye hingga sekarang ini, topik yang
dibahas di media sosial khususnya di Twitter telah menjadi
trending  topic.  Banyak  cara  dilakukan  oleh  masyarakat
Indonesia untuk memeriahkan pesta demokrasi tahun 2019 ini,
hal ini tentunya menjadi daya tarik bagi platform belanja
raksasa online, Shopee Indonesia.

Dengan menghadirkan kampanye bertema #2019Shopee, e-commerce
Indonesia  ini  mengajak  khususnya  kepada  seluruh  masyarakat
Indonesia  untuk  tidak  golput  dan  menggunakan  hak  pilihnya
serta memilih platform belanja online yang bisa diandalkan.

https://shopee.co.id/m/pilihshopee
https://shopee.co.id/m/pilihshopee
https://shopee.co.id/m/pilihshopee


Dari video yang diciptakan Shopee dan dibintangi artis cantik
Prilly Latuconsina yang juga merupakan brand ambassador dari
Shopee  ini  berhasil  menarik  perhatian  dari  masyarakat
Indonesia.

Dari  video  yang  berdurasi  kurang  dari  1  menit  itu  Prilly
Latuconsina telah berhasil membuat masyarakat Indonesia yakin
bahwa  Shopee  merupakan  platform  belanja  online  yang  dapat
diandalkan untuk dapat memberikan kepastian ketika berbelanja.

Prilly sebagai salah satu brand ambassador dari Shopee ini
mengatakan bahwa Aku merasa senang banget bisa ikut serta
dalam pembuatan video Shopee ini dan semua itu selajan banget
dengan prinsipku yang anti golput.

Aku harus menyuarakan pilihan terbaikku untuk Indonesia supaya
kedepannya Indonesia menjadi negara lebih baik. Tapi, kalo
urusan berbelanja pasti dong aku pilih Shopee.

Dari pendapat Prilly, Shopee secara online ikut serta dengan
berambisi untuk pesta demokrasi semakin meriah. Berbagai macam
promo spesial di berikan Shopee untuk para masyarakat yang
suka belanja online mulai dari tanggal 1 April sampai 17 April
2019.

Shopee menawarkan tiga promo yang sangat fantastis seperti
Pasti  Gratis  Ongkir  dengan  minimal  berbelanja  sebesar  Rp
19.000, Pasti Cashback hingga Rp 199.000 dan Pasti Serba Rp
10.000.

Jadi Shopee sangat cocok buat kamu yang sering mendapatkan
harapan palsu ketika berbelanja online.

Melalui  scanning  game  yang  akan  diselenggarakan  pada  hari
pemilu tanggal 17 April 2019 mendatang Shopee akan melakukan
sebuah gebrakan baru dan tentunya lebih menarik.

Jika kamu sudah melakukan hak pilih dan sudah memilih di TPS,
segera lakukan scan jari yang sudah kamu celupkan ke tinta



melalui aplikasi Shopee, disini kamu akan diberikan berbagai
macam promo menarik untuk dinikmati.

Hanya  sampai  situ  kah  promonya?  engga  dong,  Shopee  akan
mengadakan  kompetisi  melalui  media  sosial  dengan  hashtag
#PilihShopee.

Disini  jika  kamu  beruntung  bisa  membawa  pulang  iPhone  XR
secara gratis dari Shopee. Caranya mengikuti kompetisi ini
sangat mudah, kamu tinggal pilih #HadiahJagoan1 jika memilih
iPhone XR berwarna merah atau kamu juga memilih #HadiahJagoan2
jika memilih iPhone XR berwarna kuning.

Setelah itu kamu hanya perlu mengambil foto selfie yang sesuai
dengan  rulesnya,  lalu  upload  foto  terbaikmu  melalui  media
sosial entah itu Instagram, Twitter maupun Facebook.

Tunggu apalagi ayo buruan gabung!(ADV)

Partai Berkarya Buka Peluang
Kerja Kaum Difabel di GORO
written by Kabar 6 | 11 April 2019
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Kabar6-Membawa kesejahteraan kepada rakyat banyak dan membuka
lapangan pekerjaan seluas-luasnya, termasuk bagi kaum difabel,
menjadi salah satu program unggulan Partai Berkarya.

Melalui jaringan toko grosir GORO, Partai Berkarya mewujudkan
kepedulian  kepada  kaum  difabel  dengan  memberi  mereka
kesempatan  untuk  bekerja.

“Setiap masyarakat tanpa kecuali memiliki hak yang sama untuk
mendapatkan pekerjaan, termasuk kaum difabel,” ujar Ketua Umum
Partai Berkarya Tommy Soeharto saat melakukan Grand Opening
GORO di Cibubur, Gn Putri – Bogor, belum lama ini. Dengan
rencana  besar  untuk  melebarkan  jaringan  GORO  ke  seluruh
Indonesia, kesempatan bekerja untuk kaum difabel pun menjadi
lebih besar.

Tommy  menegaskan,  telah  lama  dirinya  meyakini  bahwa  kaum
difabel  pun  memiliki  kemampuan  untuk  berpartisipasi  dalam
menggerakkan roda perekonomian Indonesia.

“Kami berharap, langkah pemberdayaan yang kami lakukan ini
bisa  menggerakkan  para  pengusaha  grosir  lain  untuk  juga



melibatkan  kaum  difabel,”  kata  Ketua  Umum  partai  politik
peserta Pileg dengan nomor urut 7 tersebut.

Hingga saat ini, menurut Tommy, sudah tercatat tak kurang dari
100 komunitas difabel di Jawa yang terhubung dengan program
GORO.

“Bagi Partai Berkarya, melibatkan partisipasi aktif kalangan
difabel  juga  merupakan  bagian  dari  prinsip-prinsip  ekonomi
kerakyatan yang kami yakini. Ekonomi kerakyatan dalam visi
kami adalah ekonomi yang menjangkau dan melibatkan masyarakat
hingga level terbawah, termasuk kalangan difabel,” kata Tommy.

Sementara itu, Milasari Kusumo Anggraini, Direktur Utama PT.
Berkarya  Makmur  Sejahtera—badan  usaha  yang  menaungi  GORO,
menyatakan bahwa melibatkan para difabel untuk berkarya di
GORO  adalah  bagian  dari  visi  ekonomi  kerakyatan  Partai
Berkarya.

Dalam visi partai, ekonomi kerakyatan tak hanya ekonomi dari,
oleh  dan  untuk  rakyat,  melainkan  pula  ekonomi  yang
antidiskriminasi,  termasuk  diskriminasi  berdasarkan  asumsi
mampu tidaknya seseorang melakukan sebuah pekerjaan.
Program yang juga berisikan pembinaan dan pemberdayaan itu pun
secara langsung telah memberikan peluang dan kesempatan yang
sama bagi kalangan difabel.

“Pembinaan  sudah  berlangsung  di  Wonosobo.  Jadi,  GORO  akan
menyeleksi  peserta  sesuai  dengan  kompetensi  mereka,”  kata
Milasari.

Lebih lanjut Milasari menambahkan bahwa kalangan difabel yang
saat ini dibina di GORO Cibubur ditujukan untuk posisi kasir
dan stocking.

“Pembinaan telah memberikan mereka kemampuan untuk melakukan
pekerjaan yang diperlukan, termasuk entry data,” ujarnya.

Untuk  difabel  bawaan  lahir,  seperti  autis,  Milasari



menyebutkan tidak tertutup kemungkinan untuk bisa bergabung
dalam program tersebut.

“Kami  melakukan  hal  ini  secara  bertahap.  Tidak  tertutup
kemungkinan, meski tentunya mereka harus mengikuti pembinaan
dan  peningkatan  kualifikasi  untuk  posisi  yang  diperlukan,”
kata Milasari.

GORO, menurut dia, merupakan toko grosir pertama dan satu-
satunya  di  dunia  saat  ini  yang  membuka  kesempatan  bagi
kalangan difabel untuk bekerja.**Baca juga: Kronologi Tiga ASN
Terancam Sanksi Karena Dukung Anak Gubernur Banten.

“Kami percaya, kalangan difabel pun bisa bekerja, berkarya dan
berkontribusi  kepada  masyarakat.  Saat  ini,  antara  lain,
melalui GORO,” pungkas Milasari.(rls)

#IndonesiaBerkarya
#PartaiBerkarya
#EkonomiKerakyatan
#HutomoMandalaPutra

Mbak Tutut: Jadikan Indonesia
Bangsa yang Dihormati Dunia
written by Kabar 6 | 11 April 2019
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Kabar6-Tokoh wanita kharismatik, Siti Hardiyanti Rukmana yang
kerap disapa Mbak Tutut mengajak seluruh elemen bangsa untuk
kembali menjadikan Indonesia bangsa yang dihormati dunia.

Mbak Tutut mengingatkan, Indonesia yang memiliki kekayaan alam
dan berbagai potensi alam lainnya, pernah disegani dunia.

Pernyataan Mbak Tutut yang merupakan kakak Ketua Umum Partai
Berkarya  Tommy  Soeharto  itu  ditegaskannya  saat  melakukan
Roadshow Kebangsaan ke Yayasan Al-Ashriyyah Nurul Iman Islamic
Boarding School, Parung, Bogor, Jawa Barat.

Menurut Mbak Tutut, Indonesia memiliki banyak keutamaan untuk
tampil sebagai bangsa besar yang disegani dunia. Kekayaan alam
Indonesia, di darat, di laut dan di dalam perut bumi begitu
berlimpah.

“Semua seharusnya menjadi jembatan emas untuk menjadi bangsa
besar, setara dan dihormati bangsa-bangsa besar lainnya di
dunia,”  kata  Mbak  Tutut,  disambut  tepuk  tangan  dan  pekik
‘Allahu Akbar’ dari sekitar 2.500 santri dan santriwati yang
memadati masjid jami di pesantren tersebut.



Di  hadapan  para  santri,  putri  sulung  Pak  Harto  itu  juga
beramanat agar para santri senantiasa rajin belajar, menempa
diri untuk menjadi pejuang bagi bangsa di kelak kemudian hari.

“Tidak perlu minder walau (lahir) dari keluarga pas-pasan. Pak
Harto kecil juga bukan dari keluarga berada. Jangan sia-siakan
perjuangan Umi,” kata Mbak Tutut, menyebut Umi Waheeda binti
Abdul Rahman, pimpinan Pondok Pesantren Yayasan Al Ashriyyah
Nurul Iman (Islamic Boarding School).

Sebelumnya, Umi, istri almarhum pendiri pesantren Habib Saggaf
bin Mahdi bin Syekh Abu Bakar, adalah seorang warga negara
Singapura.

Merespons Mbak Tutut, Umi Waheeda menyatakan rasa kekagumannya
yang tinggi kepada Pak Harto. Menurut Umi, Pak Harto banyak
berjasa kepada bangsa Indonesia dengan melakukan pembangunan
di segala bidang yang mensejahterakan seluruh bangsa.

“Kita semua sangat berhutang budi. Saat Bapak Soeharto menjadi
presiden, Indonesia bukan hanya berhasil dalam pembangunan dan
mensejahterakan  rakyatnya,  namun  juga  menjadi  negara  yang
disegani dunia,” kata Umi, disambut pekik takbir para santri.

Pada saat itu, kata Umi, Indonesia bahkan berhasil mencapai
swasembada beras yang diakui Badan Pangan Dunia (FAO).

“Jadi, bukan justru banyak mengimpor beras dan merugikan para
petani, rakyat kita sendiri,” kata dia.

Sebagai mantan warga negara Singapura, Umi menegaskan bahwa
dirinya tahu betul bagaimana Pak Harto disegani di kawasan.

“Lee Kuan Yew, PM Singapura, itu hanya takut sama Pak Harto!”
kata Umi, yang menggratiskan biaya belajar, biaya hidup dan
aneka keperluan 15 ribu santrinya itu.

Di hadapan ribuan santri yang hadir memadati masjid besar itu,
Umi menegaskan bahwa almarhum Abah Saggaf pernah menyatakan
bahwa Pak Harto itu seorang yang diberkahi Allah.



“Almarhum pernah bilang, Pak Harto itu seorang yang sangat
diberkahi (very very blessed man) yang sangat membela kaum
Muslim  dan  menjadikan  rakyatnya  tak  pernah  lapar.  Ingat,
hungry man akan segera jadi angry man!” kata Umi.

Pondok Pesantren Al-Ashriyyah Nurul Iman didirikan pada 1998
oleh almarhum Habib Saggaf bin Mahdi bin Syekh Abu Bakar bin
Salim.

Pesantren itu lahir dari keprihatinan Habib Saggaf melihat
banyak para remaja putus sekolah serta tidak mampu melanjutkan
ke jenjang yang lebih tinggi karena kemiskinan.

Sejak awal, memang pesantren ini menggratiskan semua hal yang
berkaitan dengan keperluan para santri.

Pesantren yang namanya al-Ashriyyah berarti modern itu kini
dikenal sebagai pesantren mandiri dengan 15 ribu santri dan 48
jenis usaha yang digeluti warga pesantren.**Baca juga: Lurah
Pulau Panjang : Sejak Saya Lahir Belum Nikmati Listrik.

Pesantren dengan area 25 hektare yang kini telah bekerja sama
dalam bisnis fintek dengan menggandeng Bank Tabungan Negara
dan Bank Indonesia, itu bermula dari kobong bambu berukuran
3×4 meter sebagai asrama pertama.(Rls)

#IndonesiaBerkarya
#PartaiBerkarya
#EkonomiKerakyatan
#HutomoMandalaPutra
#TututSoeharto
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Alvin  Nugraha:  Masyarakat
Merindukan Era Pak Harto
written by Redaksi | 11 April 2019

Kabar6-H.  Alvin  Nugraha,  SH,  MKn,  LLM,  calon  legislatif
(caleg) DPR RI dari Partai Berkarya daerah pemilihan (dapil)
Jabar  II  nomor  urut  6,  punya  cara  menarik  menghimpun
pendukung, yaitu menggratiskan pembuatan akta koperasi bagi
warga Cianjur.

“Sampai saat ini sebelas koperasi sudah saya buatkan surat
keputusan  badan  hukumnya  dan  tanpa  bayaran,”  kata  Alvin
Nugraha, pembina LSM Paguyuban Pamacan ini, saat dihubungi
Jumat 4 April 2019.

Belakangan, Alvin Nugraha juga menggratiskan pembuatan akta
pendirian yayasan. Langkah ini membuatnya banyak berhubungan
dengan pesantren, ulama, serta para habaib di Cianjur, dan
banyak berdiskusi dengan mereka.
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Menggratiskan  pembuatan  akta  bagi  koperasi  dan  yayasan
dilakukan  Alvin  Nugraha  sejak  masuk  ke  Partai  Berkarya.
Alasannya sederhana, ingin sebisa mungkin membantu masyarakat
kecil, pesantren, dan mendekatkan diri ke ulama dan habaib di
Cianjur dan Kabupaten Bogor.

“Saya banyak berdialog dengan mereka dan masyarakat di desa-
desa, setiap dialog itu saya selalu bertanya kepada masyarakat
‘enakan  zaman  Pak  Harto  atau  saat  ini?,  mereka  rata-rata
mengatakan enakan zaman Pak Harto, di era Pak Harto tidak
berisik.  Keamanan  terjaga,  cari  uang  gampang,  harga  bahan
pokok  terjangkau.”  ungkap  Alvin  Nugraha  menirukan  jawaban
masyarakat.

Menurut Alvin, dalam setiap dialog itu pula ia memperkenalkan
Partai Berkarya dan visi-nya.

Partai Berkarya, peserta pemilihan umum (Pemilu) 2019 nomor
urut  7,  didirikan  Tommy  Soeharto  –  putra  bungsu  almarhum
Presiden Soeharto.

Pak  Tommy,  demikian  Tommy  Soeharto  disapa  pendukungnya,
mengusung  cita-cita  Pak  Harto,  yaitu  menjadikan  Indonesia
adil-makmur, mandiri pangan dan energi.

“Di  setiap  kampanye,  atau  saat  pertemuan  informal  dengan
masyarakat, saya selalu katakan Partai Berkarya punya program
ekonomi kerakyatan dengan kearifan lokal,” ujar warga Cipanas,
Jawa Barat itu.

Menurut  Alvin  Konsep  ekonomi  kerakyatan  merupakan  konsep
perekonomian  dari  rakyat,  oleh  rakyat,  untuk  rakyat.  Dan
kearifan lokal adalah tradisi bertani dan berusaha yang telah
ada di masyarakat, yang harus dikembangkan dengan pendekatan
modern.

Tidak sekadar menggratiskan pembuatan akta, Alvin Nugraha juga
terlibat  dalam  pembangunan  ekonomi  rakyat  dengan  menjadi
pembina  Dewan  Koperasi  Indonesia  cabang  Cianjur.  Ia  aktif



membina  usaha  mikro,  kecil  dan  menengah  (UMKM),  membantu
koperasi petani.

“Saya juga mengajak UMKM dan koperasi membuat badan hukum.
Pembuatan akta saya gratiskan,” ujarnya lagi.

Sebagai notaris, Alvin dikenal kerap menangani tanah sengketa.
Salah  satu  lahan  sengketa  bertahun-tahun  tidak  bisa
disertifikatkan, tapi dia bisa melakukannya. Bahkan, walikota
Bogor pernah bersuaha menyertifikatkan, tapi gagal.

**Baca  juga:  Partai  Berkarya  Akan  Bikin  Indonesia  Kembali
Berjaya.

Uluran  tangan  ke  banyak  masyarakat  membuat  Alvin  Nugraha
dikenal luas. Di setiap kampanye, Alvin Nugraha tak kesulitan
menghimpun massa. Bahkan orang-orang yang dibantunya terlibat
aktif membantunya.

“Tugas saya tidak sekadar meloloskan diri saya ke DPR RI, tapi
membantu Partai Berkarya memperoleh banyak suara dan lolos
parlementary threshold,” Tutup Alvin yang juga keturunan Raden
Rengga Adiwikarta, bupati Cianjur ke-10 yang mendapat banyak
dukungan warga Cipanas.(rls)

#IndonesiaBerkarya
#PartaiBerkarya
#EkonomiKerakyatan
#HutomoMandalaPutra
#AlvinNugraha
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Angkatan Pertama Lahirkan 200
Talent Bidang Digital
written by Kabar 6 | 11 April 2019

Kabar6-Apple Developer Academy angkatan pertama lahirkan 200
talent bidang digital. Dari 200 lulusan tersebut, 30 aplikasi
telah diciptakan untu aplikasi Apple saat ini.

Stephen Wahyudi Santoso, Founder Universitas Bina Nusantara
menerangkan,  angkatan  pertama  Apple  Developer  Academy  yang
lulus hari ini, berjumlah 265 orang.

Kerjasama  perguruan  tinggi  swasta  dengan  Apple  Developer
Academy ini, masih terus berlanjut melahirkan talent-talent
berbakat di bidang digital.

“Kalau tahun lalu yang mendaftar sekitar 985 pemohon, tahun
ini ada sekitar 3.000 pemohon dan sudah tersaring 200 orang.
Kita akan mulai pembelajarannya pada April ini,” ucap Stephen
di Lot 9 Green Office Park, BSD, Selasa, (12/3/2019).
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Dijelaskan dia, pada program pendidikan ini, para mahasiswa
mengikuti masa pendidikan selama 10 bulan. Dari masa itu, 30
aplikasi  telah  dihasilkan  dan  lima  diantaranya  sudah  bisa
didownload di appstore.

Sementara Apple’s Vice President of Environment, Policy and
Social Initiatives, Lisa Jackson menerangkan, pada saat ini
juga akan menambah program yang sama di wilayah Surabaya.

“Saat  ini  Surabaya,  juga  menjadi  bagian  dari  pengembangan
kerjasama  pengembangan  SDM  ini,  di  salah  satu  perguruang
tinggi di Surabaya, dengan kuota 200 talent. Tentunya 200
siswa baru lagi di sini (Tangerang),” ucapnya.

Dia mengaku sangat menghargai para calon siswa dan lulusannya.
Karena Lisa menganggap, bahawa talent digital Apple Developer
Academy inilah para investor sesungguhnya.

“Dari awal, saya selalu lacak anda. Saya cari tahu apa yang
sudah anda ciptakan, rancang sendiri. Kapan anda akan lulus,
saya  dari  awal  sudah  tidak  sabar  untuk  datang,”
tuturnya.**Baca juga: Disnaker Kota Tangerang Terapkan Sistem
Online Rekrut Pelamar Kerja.

Pada  graduation  Apple  Developer  Academy  hari  ini,  juga
dihadiri  oleh  Menteri  Keuangan  Sri  Mulyani,  Menkominfo
Rudiantara dan Menperin Airlangga Hartarto.(Vee)
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